

宁波婚车租赁市场火爆

改装老爷车供不应求



“我们车队里的劳斯莱斯一个月前就被人订走了，这样的好日子不提早行动根本订不到好车了。”昨天，“宁波520”婚车租赁公司负责人陈县一脸满足。

记者采访发现，近年来随着新人对婚礼要求的提高，甬城的婚车租赁市场也火爆起来，而且豪车大有供不应求的迹象。



婚车租赁 日渐火爆

“宁波520”车队有着10多年的历史，是宁波最早开始做豪华婚车租赁的公司之一。据公司负责人陈县介绍，之前宁波人结婚还通过亲戚朋友借点好车作为婚车，现在几乎90%以上的新人都是通过租赁公司来借婚车的。

不过，向亲戚朋友借车也有不少麻烦：一是车型难以统一；二是借车还需要司机，得送香烟喜糖和红包，还要洗车和加油费用；还有一点，万一在路上出现交通事故，如果是借朋友的车，车主是要承担责任的。

“现在婚车租赁到处都是，而且越来越成熟，通过租赁可以减少许多不必要的烦恼。”陈县说，宁波本地人结婚都喜欢奔驰宝马等豪华品牌，而且最好还要成系列的。当然，宁波经济发展程度较高，有些人就青睐劳斯莱斯、宾利这样的顶级豪车。每年的春秋两季都是结婚高峰期，尤其是婚期在五一、十一等节假日，豪华婚车更是供不应求。

“老爷车”最受新人欢迎

除了豪华品牌的婚车外，一些经过改造的老爷车也成为新人最喜欢选择的车型。

“这主要是体现了大众对于经典老牌车型的一种情怀。”陈县说，前几年，比如加长林肯这样的车型作为主婚车很受欢迎，但是现在大众的审美

观念也在发生变化，更加个性的改装老爷车反而成为新人最愿意选择的车型。他们车队有几辆经过专业改造的老爷车，一直供不应求。为此，有的婚车租赁公司曾想花400万元购买经典的红旗轿车来改做婚车租赁。陈县认为，宁波的

总体婚车市场竞争比较激烈，也比较充分，价格相对比较透明，新人的选择余地也比较大。但是总体上，大家在追求豪华大气的基础上，慢慢开始追求个性化。这也要求婚车租赁公司能够及时发现客户需求，提供更好的服务。

套餐费用降了，又不失面子

那么，这些豪华婚车的租金如何呢？记者调查得知，目前宁波市场上，劳斯莱斯车型一般8小时以内、行驶里程在80公里以内，每天租金为七八千元，公司还提供司机、油费及保险等。

为了更好地推销产品，现在很多婚车租赁公司力推“1+5”的婚车套餐，即主婚车采用豪华顶级车型，其余5辆车则是次顶级的车型。比如主婚车采用迈巴赫EDITION车型，车队其他车就会采用奔

驰S级别车型。陈县说，他们最近推出的主婚车一辆劳斯莱斯古斯特+5辆奔驰S级的套餐组合就很受欢迎。总体费用降下来了，又不失面子，是很多宁波新人的选择。

记者 毛雷君

市金融业联合会 第二届理事会产生

商报讯（记者周静 通讯员魏明珠）昨天，宁波市金融业联合会二届一次会员大会在五一广场召开，会议选举产生了联合会第二届理事会，苏利冕再次当选为理事长。

宁波市金融业联合会成立于2012年3月，目前有会员单位308家。5年来，市金融业联合会努力打造金融服务新平台，推动创新金融发展新机制，助力服务地方经济。

2016年，我市基础设施建设项目贷款

余额876亿元，棚改项目贷款余额775亿元，银行为PPP项目融资33亿元。

宁波市金融业联合会理事长苏利冕表示，宁波金融改革全面深化，首个国家级的保险创新综合试验区落户宁波，金融生态示范区、普惠金融综合示范区加速推进。联合会将全力打造“两大一库”（大平台、大窗口和专家智库），为宁波加快形成国际化程度高、创新能力强、辐射范围广泛的区域金融中心做出贡献。

支付宝开售共享单车月卡 9.9元，最多能骑30次

商报讯（记者范洪）继推出统一扫码解锁、芝麻信用免押金后，支付宝最近在共享单车领域又放大招：推出了一款叫共享单车畅骑月卡的服务，限时只要9.9元就能最多骑车30次或50次。

记者昨日注意到，这个畅骑月卡首批开放了ofo和永安行两款单车，其中购买月卡后，ofo是每次能免骑1小时，最多骑30次；而永安行，最多则可以骑50次。据介绍，月卡仅限使用花呗支付，开放购买时间到6月30日，激活之日起30天内，前30次骑行，每次第1小时免费，同一客户只能参加一次。

这两款单车中，宁波目前只有ofo小黄

车，而且条款中也明确月卡支持宁波地区的用户使用，最低每小时只要0.33元。

业内人士认为，未来支付宝或许会推出支持所有共享单车的通卡，到那时，用户只要在支付宝一个平台上充值或购卡，就能一卡通用，效率大大提高。同时，支付宝推出的这个畅骑月卡的功能或许还是解决平台押金问题的一个好途径。如果未来多个平台共用一张卡，那么，即使其中一家平台出了问题，那么这些充值的钱也能在其他平台继续使用，这样一来用户的风险就会小很多。毕竟支付宝、微信钱包等第三方支付工具，业务相对成熟，也更容易取得用户的信任。

雁荡山特级铁皮枫斗基地直供

端午节活动期间现场先尝后买，免费按3:1送西洋参，免费超细微打粉

懂行的知道，上等铁皮枫斗有一个简单的判断标准——拿一粒铁皮枫斗嚼一嚼，黏牙的，少渣的，才算好枫斗！

石斛多糖是铁皮石斛的主要成分，因而多糖含量较高，胶质越多，嚼之越有黏性，质量越好。目前，多糖含量的高低成了判断铁皮石斛质量的主要依据。

另外，除了石斛品种，不同的产地对石斛多糖含量的影响也较大。《本草从新》记载：味甘者良，温州为上。这说明，浙江尤其是温州雁荡山产的铁皮石斛为佳。

本次直销活动。主办方确保每一款产品

全部产自雁荡山野外栽培基地，确保每一颗枫斗，每一根鲜条都是铁皮石斛。

市民疑惑：优惠70%，为啥这么便宜？

砍掉所有中间加价环节，基地到顾客，就是“基地价”。

每千克铁皮枫斗需要5~6千克铁皮鲜条烘干制成，每千克铁皮枫斗在种植基地的价格就是三四千元，品质上好的更贵一些，这就是“基地价”。

基地价——相当于市场价的3折左右，也就是说，在市场上1千克花的钱，在基地可以买到3千克。

今天雁荡山基地“搬进”宁波，怎能不便宜！

基地价——只为让更多老百姓吃得起铁皮

枫斗；

端午节活动期间优惠细则：

1.特别推出一款新采摘新货上市的雁荡山特级铁皮枫斗。市场价15元/克，活动价6.8元/克，买300克送200克，再送进口西洋参150克，折后仅需3.70元/克，此款数量有限，欲购从速。

2.雁荡山特级铁皮枫斗市场价17元/克，活动价7.9元/克；买300克送200克，再送进口西洋参100克，折后仅需4.29元/克。

3.雁荡山铁皮干条，活动价3.9元/克，买300

克送200克，折后仅需2.34元/克。

4.野外栽培铁皮鲜条190元/斤，野生天麻299元/斤。

5.另直供云南文山纯干春三七，六十头每500克348元，三十头每500克499元，买3斤送半斤。

现场活动日期：5月20日-5月22日！

活动地点：枫雁堂铁皮枫斗专卖店（海曙店大沙泥街29号）

公交线路：513、906、809路到大沙泥街站下车

抢购热线：15825563179